

凌晨,俩外地女孩夜游龙门后搭便车返回市区,途中便车突变贼车和警方保持通话 被困女孩终脱险



核心提示

□记者 牛鹏远 通讯员 郑豆豆

昨日上午,两名信阳女孩徐静和胡倩(均为化名)离洛返家前,拨打洛阳晚报热线66778866,感谢市110联动中心和安乐派出所民警对自己的帮助。6月28日凌晨,她们夜游龙门后,搭乘俩“热心”男子的便车返回市区宾馆。不料途中便车突然变贼车,将俩人带至洛龙区李楼镇一偏僻村庄。市110联动中心民警一面用电话引导其脱险,一面派警力搜寻女孩所在位置……



绘图 雅琦

旅游年票发售点将“下乡”

□见习记者 赵硕

昨日记者从市年票办获悉,从即日起,我市所辖的栾川、新安、嵩县、汝阳、洛宁、宜阳、孟津、伊川等8个县和偃师市的所有乡镇将设立旅游年票发售点。本次计划一个乡镇设一个发售点,使居民在家门口就能办理洛阳旅游年票。有意从事旅游年票销售的商家可与市年票办联系,电话68616665。

我市启动专业技术人员公需科目培训

□记者 连漪 特约记者 李帆

从即日起至8月30日,我市将在全市专业技术人员中开展继续教育公需科目培训活动,这是我市首次开展专业技术人员继续教育培训活动。

此次培训的主要对象为全市各类企事业单位的专业技术人员及流动专业技术人员,采取集中面授、自学和测试相结合的方式进行,每期培训时间为3天。咨询电话:69933239、69933238。

司法考试报名将结束 报名人员交费要尽快

□见习记者 赵硕 通讯员 尚剑玲

昨日,记者从市司法局获悉,今年的司法考试报名将于7月5日结束,网上交费7月10日截止,目前仍有1/3的报名人员还没有进行网上交费。市司法局提醒未交费的报名人员尽快交费,以免影响个人考试。

九都短波

洛宁县地税局搭“三条通道”提升服务软实力:一是实行科学定岗,构建一条清晰的服务主线,便捷、高效、合理地服务纳税人;二是规范管理制度,提高了办事效率;三是强化监督职责,明晰服务时限、服务标准。(张亚楠)

近日,在刚刚结束的2013年全国职业院校技能大赛中,我市职业学校代表队在扬州、广州、南宁、天津4个分赛场参加角逐,取得了两个一等奖(本次河南省共取得8个一等奖)、5个二等奖、7个三等奖、3个优秀奖的优异成绩,在我省成绩排名第一。(赵夏楠 闫新波)

求助:凌晨2点多,两名外地女孩被困陌生人车中

“警察吗?我们被困在陌生人车里,救命!”6月28日凌晨2点26分,市110联动中心值班民警许瑞峰刚接通电话,里面便传来一个女孩急促的呼救声。

报警的女孩是徐静。她在电话里说,自己和胡倩从龙门石窟景区门

外坐上了两名陌生男子的轿车,本想搭便车返回市区,却发现轿车越走越偏僻。现在她们被困在一辆白色轿车内,轿车正在一条没有路灯的小道上行驶。

许瑞峰立即询问女孩所在位置,但徐静说,她和胡倩都是信阳人,一天

前才到洛阳旅游,并不清楚具体位置,只能看出是没有路灯的一条土路。

许瑞峰通过电话听到,徐静和胡倩在求救过程中,不时地对车上两名男子说“求求你们,让我们下车吧”,而一名男子却说“前面就到了,别喊了,赶快把电话挂了”。

引导:保持通话,民警引导女孩脱险

“不要挂断电话,更不要惹怒他们,我们想办法施救。”许瑞峰边用电话引导女孩脱险,边设法组织民警施救。

在许瑞峰的引导下,两个女孩试图打开车门,却发现车门已被锁死;设法放下车窗,也未成功……

发觉徐静一直和民警通话,车内的两名男子便扯开嗓门:“一起出来玩的,喝点酒就醉了,净说胡话。”许瑞峰猜测,两人这番话一定是说给自己听

的,企图让自己产生错觉。

“前面是一个沙场……没有路了……车掉头了……”坐在车内的徐静不断报告周边环境特点。

从徐静的描述中,许瑞峰推测两个女孩很可能被带到了洛龙区李楼镇附近,因为“洛龙区只有李楼镇附近有一个沙场”。许瑞峰当即通知安乐派出所民警开车到李楼镇附近寻找。

担心车内男子抢夺手机,徐静机

智地将电话攥在手里,称自己“已挂断电话”,但实际并未挂断,许瑞峰聚精会神地在电话另一头监听。

3时4分,轿车行驶到一条村级公路上后,开车的男子突然将车停下,恶狠狠地说:“下车!”

听到此话,徐静和胡倩迅速打开车门,飞奔到路边。她们下车后,贼车匆匆离去。由于当时很害怕,加上天黑,她们没看清楚车牌号。

施救:找到两个女孩后,民警叫出租车将其送回住处

脱险的俩女孩对许瑞峰说,她们打算坐在路边,待天亮后再想办法回市区。

“大半夜在没有灯光的路上,万一再发生意外咋办?”许瑞峰劝说女孩去敲路边住户的门问路,以便民警搜寻。但她们敲了四五家,也未有人回应。

随后,许瑞峰又让她们设法拦住过路车辆,但叮嘱“只问路,不上车”。

3点20分,俩女孩终于拦到一辆货车。司机告诉她们,那里是洛龙区李楼镇西石罢村。

得知具体位置后,安乐派出所民

警卫国相和同事很快找到她们。

民警本打算将其送回南昌路住处,但俩女孩坚持自己坐出租车回去。无奈,卫国相只好在龙门大道上帮两名女孩拦到一辆出租车,叮嘱司机将其安全送达。

讲述:本想搭便车,却遭遇惊魂一幕

凌晨2点多,为何两名女孩会在龙门石窟,又为何坐上陌生人的轿车?

洛阳晚报记者了解到,徐静今年18岁,胡倩20岁,两人都是信阳人,因学校放假,便结伴来洛游玩。

6月27日19时许,徐静和胡倩逛完老城后,在路边餐馆遇到两个陌生男子。交谈中,她俩表示要到龙门石

窟游玩,两名男子也说要去,并邀请俩女孩乘他们的车一起去。

到龙门石窟后,4人便分开游玩。6月28日1时许,夜游龙门后,两名女孩发现已没有公交车。此时,一起来的两名男子也从景区出来了,并极力邀请徐静和胡倩搭他们的车回市区。

僵持半个多小时,俩女孩经受不住邀请便上车了。路上,她们发现轿车越走越偏僻,起了疑心。之后,便发生了上述的惊魂一幕。

“感谢洛阳警察对我们的帮助,以后有机会,我们还会来洛阳的。”返回信阳前,徐静和胡倩对洛阳晚报记者说。